



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

14. januar 2024 – 2

2. nedelja med letom

Iz svetega evangelija po Janezu (Jn 1,35-42)

Tisti čas je Janez Krstnik spet stal tam in še dva izmed njegovih učencev. Ozrl se je na Jezusa, ki je šel mimo, in rekel: »Glejte, Jagnje Božje!« Učenca sta slišala, kaj je rekel, in odšla za Jezusom. Jezus pa se je obrnil, in ko je videl, da gresta za njim, jima je dejal: »Kaj iščeta?« Rekla sta mu: »Rabi (kar pomeni učitelj), kje stanuješ?« Rekel jima je: »Pridita in bosta videla.« Šla sta torej in videla, kje stanuje, ter ostala pri njem tisti dan. Bil je okrog desete ure. Eden od teh, ki sta slišala Janezove besede in šla za Jezusom, je bil Andrej, brat Simona Petra. Ta je najprej našel svojega brata Simona in mu je rekel: »Našli smo Mesija« (kar pomeni Maziljenec). Privedel ga je k Jezusu. Jezus je uprl pogled vanj in rekel: »Ti si Simon, Janezov sin. Imenoval se boš Kefa« (kar pomeni Peter).

Teden molitve za edinstvo med kristjani - od 18. do 25.1.2024 - »Ljubi Gospoda, svojega Boga ... in svojega bližnjega kakor samega sebe« (Lk 10,25-+37)

Prvi dan tedna molitve za edinstvo kristjanov, **v četrtek, 18. januarja, bo pri nas, ob 18.30, ekumensko besedno bogoslužje**, ki se ga bodo udeležili dr. Maksimilijan Matjaž, celjski škof, mag. Leon Novak, evangeličanski škof, župnik Srbske pravoslavne Cerkve v Celju o. Goran Šljivić ter dr. Daniel Grabar, superintendent Binkoštna evangelijske Cerkve s svojimi verniki. Molivci za cerkveno edinstvo lepo vabljeni.

V letošnjem cerkvenem letu uvajamo novost. Da boste lahko čim bolj doživeto spremljali svete maše in da vas bo Božja beseda še bolj nagovorila ter vas tudi spremljala pri vsakdanjih opravilih, bomo pred nedeljskimi svetimi mašami ob 9.30 prisluhnili **kratkim pojasnilom o posameznih delih svete maše** - prvi nagovor bo že naslednjo nedeljo, 21. januarja 2024.

Nedelja Božje besede, 21. 1. 2024 - Nedelja Božje besede je praznik Svetega pisma, ki ga je papež Frančišek s pismom Odprl jim je um leta 2019 razglasil za vso Cerkev in ga obhajamo v mesecu januarju, na 3. nedeljo med letom. Letos bo to 21. januarja in bo potekala pod geslom »Poglejte, s kako velikimi črkami vam pišem s svojo roko«. (Gal 6,11) V duhu letošnjega gesla so se odločili, da bodo od nedelje Božje besede 2024 do nedelje Božje besede 2025 lastnoročno prepisovali odlomke iz evangelija po Marku, ki se to liturgično leto (B) berejo ob nedeljah.

Markov evangelij je najstarejši in je nastal na podlagi živega izročila nekaj desetletij po Jezusovem življenju, smrti in vstajenju. Evangelist Marko je želel prebuditi vprašanje o

Bogu, zato opis Jezusove poti usmerjata dve vprašanji: »Kdo je Jezus?« in »Kdo je njegov učenec?«. Celoten evangelij je samo začetek odkrivanja skrivnosti Jezusove osebe in nebeškega kraljestva. Želi biti klic in vabilo, naj stopimo na pot, na kateri bomo kot bralci odkrivali skrivnost Jezusove osebe in ob njem postajali učenci ter pričevalci. Temu cilju bo služilo prepisovanje evangelija. To bo priložnost za osebno in družinsko molitev ter pogovor ob Božji besedi. Predlagajo, da na nedeljo Božje besede, 21. januarja, letos duhovnik pri sveti maši ljudstvu simbolično izroči prazne liste in ga torej povabi, da se kot posamezniki, skupina ali družina odloči prepisati odlomek Markovega evangelija ene izmed nedelj v letošnjem letu. Na nedeljo, ko bo na vrsti odlomek iz Markovega evangelija, bo duhovnik bral z lastnoročno prepisanega odlomka.

KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

NEDELJA, 14. januar 2. nedelja med letom - nedelja verskega tiska Odon, prior v Jurkloštru	8 ⁰⁰ † Nina Hēferle (30. dan) 9 ³⁰ Za srečen porod 18 ⁰⁰ Za žive in †† župljane in dobrotnike 11 ⁰⁰ Tremerje: †† mama Marta in iz družine Strnad
PONEDELJEK, 15. januar Absalom, koprski škof	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ † Alojz Krumpačnik (obl.)
TOREK, 16. januar Honorat, škof	8 ⁰⁰ † Jožef Kastelic 18 ⁰⁰ †† Vinko, Julijana in Bojan Bule
SREDA, 17. januar Anton, puščavnik, opat	8 ⁰⁰ Za † očeta 18 ⁰⁰ †† Anon in Angela Pirtovšek
ČETRTEK, 18. januar Marjeta Ogrska, kneginja, r.	8 ⁰⁰ Za zdravje 18 ⁰⁰ † Anton Veber 18 ⁰⁰ Po namenu
PETEK, 19. januar Makarij Aleksandrijski, opat	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ † Milica Doberšek
SOBOTA, 20. januar Sebastijan (Boštjan), muč.	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ †† Anton in Angela Pirtovšek
NEDELJA, 21. januar 3. nedelja med letom - nedelja Božje besede Neža, devica, mučenka	8 ⁰⁰ † Marija Krajn (obl.) 9 ³⁰ † Ivan Cencen (30. dan) 18 ⁰⁰ † Friderik Hajdinjak (obl.) Za žive in †† župljane in dobrotnike 11 ⁰⁰ Tremerje: Bogu v zahvalo